



南波ONE

市场星报世界杯特别报道

sina 新浪网 sina.com.cn

新浪体育全程支持



界外球 奇才摘走状元沃尔

星报讯(杨扬) 6月25日,2010年NBA选秀大会召开。正如人们事前预测的那样,约翰·沃尔成为今年的选秀状元被奇才摘走,拥有榜眼签的76人选中了埃文·特纳,而手握探花签的篮网挑选了德里克·费沃斯。此外,火箭在第14顺位选中了大前锋帕特森。

在大学的唯一一个赛季,沃尔场均出战348分钟砍下166分、43个篮板、6.5次助攻和1.8次抢断,表现非常之全面,号称控卫版的詹姆斯。作为德里克·罗斯和泰瑞克·埃文斯的同门师弟,沃尔的未来同样受人关注,而身体素质超群是这三个人共同的特点,沃尔弹跳高度达到95厘米,底线折返跑在11秒,出众的弹跳和速度是沃尔立足联盟的一大必要条件。

李娜温网高歌猛进

据新华社电(张薇) 在温网公开赛征战的“金花”24日有喜有忧。9号种子李娜直落两盘击败18岁日本小将奈良久留美,晋级女单第三轮。

作为中国“金花”中目前唯一的排名世界前10选手,李娜当日没费太多力气便以6:2、6:4战胜奈良久留美,获得与澳大利亚籍俄罗斯人罗季奥诺娃对决的机会。除了李娜,中国小将张帅也在与爱沙尼亚选手卡奈皮的配合下女双首战告捷。第一轮赛后突然发烧的郑洁则先是单打失利,尔后双打也未过关,就此告别温网。

国际女网大战合肥

星报讯(记者 江锐) 合肥将迎来首次国际网球赛事。今日,“徽商银行·鸿星尔克”杯2010国际女子网球巡回赛合肥站将在安徽省球类中心网球场揭开序幕。

本次比赛是国际网联批准的具有奖金和国际积分排名的国际比赛,是国际网球赛事第一次落户合肥。比赛为期九天,有来自中国、美国、俄罗斯、印度、日本、澳大利亚、格鲁吉亚、法国等8个代表队的近百名职业球员参赛,比赛设有女子单打和女子双打两个项目。

半斤八两 生死较量

如果小组赛只是世界杯这台大戏的预演的话,接踵而来的淘汰赛则要渐渐地把剧情推向高潮。第一天的淘汰赛,没有大牌豪强亮相,无论是乌拉圭VS韩国,还是美国VS加纳,四队整体实力都不是很强,对阵双方也是八两对半斤。由于是一场定胜负,谁都不愿意来走过场,每场“生死大战”想必都能吸引您的眼球。记者 江锐

乌拉圭VS韩国 美亚对决各有所长

6月26日22:00,伊丽莎白港的纳尔逊-曼德拉湾球场将迎来世界杯八分之一淘汰赛的首场对决,对阵双方分别是来自南美洲的乌拉圭队和来自亚洲的韩国队。

乌拉圭攻防具备

乌拉圭此番得以以小组第一的身份晋级,他们固若金汤的防守当记头

功——三场小组赛,他们保持着零失球的记录。乌拉圭最大的优势还是体现在进攻端。31岁的马德里竞技队前锋弗兰曾两次荣膺欧洲金靴奖,世预赛中以七粒进球成为乌拉圭最佳射手。弗兰的锋线搭档苏亚雷斯是荷甲阿贾克斯队的主要得分手,技术细腻、善于助攻。

韩国队体能占优

除去众多在海外踢球的球员提升了韩国队技战术水平以及球员们遇到大场面不再怯场之外,一个更重要的原因是韩国人超强的体能。科学的体能训练帮助韩国球员具备了在90分钟内通过始终不停的奔跑来压制对方的能力。虽然从历史记录看,韩国处于绝对下风,但太极虎上下仍然充满了晋级的信心。许丁茂和朴智星都表示,已经完成了赛前制定的目标,韩国队现在已经毫无压力,全队将轻装上阵准备决战。



安徽福彩提醒 今日看点

双色球 UNION LOTTO

双色球 今天你中了吗?

看球时间

6月26日 22:00 乌拉圭 VS 韩国

6月27日 02:30 美国 VS 加纳



美国VS加纳 锋线王牌左右胜负

6月27日02:30 世界杯1/8决赛的一场比赛将在美国队与加纳队之间进行。在两支球队的王牌球员的发挥,将成为左右最后胜负的关键因素。

起来。回顾一下他们从小组出线的历程,就能发现美国几乎每一次都是在逆境中逢凶化吉。有人将美国队比赛喻为“好莱坞大片”,两者都“很美国”。

美国总能逢凶化吉

自从布拉德利接手美国队,一支擅打逆风球,将反败为胜当成家常便饭的球队便被慢慢培养了

锋线王牌左右胜负

很多人对以多诺万领衔的美国队产生好感,因为他们总能将更多精力放在进攻上,踢出好看的比赛。相比于年少成名、曾险些加盟拜仁的多诺万,加纳锋线男一

号吉安名气上稍逊一筹,不过这位效力于雷恩队的黑人前锋身体天赋惊人,小组赛前两轮罚点球,为球队拿下4分。纵观三场比赛,吉安跑动范围大,与队友配合默契,有着快速强壮的身体,唯一不足的是临门一脚尚有欠缺。

